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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Návrh marketingové strategie 
Jméno autora: Marian Vlk 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Oponent práce: Ing. Dagmar Skokanová, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: Institut manažerských studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání závěrečné práce hodnotím jako průměrně náročné. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Cílem diplomové práce je vyhodnocení aktuální marketingové strategie. Zadání diplomové práce bylo 
splněno. 

 
Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
V rámci práce autor využil primární výzkum s deskriptivním problémem orientovaným na sekundární 
cílovou skupinu Divadla Na zábradlí – studenty středních a vysokých škol. Sběr dat proběhl pomocí 
dotazníkového šetření. K analýze vnějšího prostředí byla použita PEST analýza, dále byla provedena 
Porterova analýza pěti konkurenčních sil a výsledná SWOT analýza. Zvolený postup řešení je správný. 

 
Odborná úroveň C - dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Cílem diplomové práce bylo vyhodnotit současnou marketingovou strategii Divadla Na zábradlí a 
následně navrhnout její zlepšení do budoucna. Odbornou úroveň práce hodnotím jako dobrou. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální a jazykovou úroveň hodnotím velmi dobře.  V práci jsou drobné gramatické chyby, občas 
chybí slova. Rozsah práce je nadprůměrný. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Diplomant využil zejména českých dostupných zdrojů a několik zahraničních titulů. 
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
 
Otázka k obhajobě: 
 
Na str. 62 uvádíte, že 45 % respondentů chodí do divadla méně často než před lockdownem.  
Můžete vysvětlit, proč se tomu tak děje? Jakým způsobem byste podpořil tyto návštěvníky k častější 
návštěvnosti divadla? 
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